



UNIUNEA EUROPEANĂ



Consiliul Județean Alba

Data: 30.01.2014

Realizarea unui parteneriat în vederea stabilirii unei Scheme de Garantare pentru Tineri în județul Alba, România

Integrarea tinerilor pe piața muncii trebuie să fie și este una dintre prioritățile autorităților, instituțiilor de învățământ și instituțiilor ori organizațiilor neguvernamentale care au ca obiect inserția tinerilor în viața comunității. Șomajul în rândul tinerilor atinge cote ridicate la nivel european și județul Alba nu face excepție, iar alegerea unei cariere care să se potrivească atât profilului de educație și deprinderi al tinerilor, cât și nevoilor comunității este esențială, dar deloc ușoară. Acesta este obiectivul pe care dorește să-l atingă proiectul „Realizarea unui parteneriat în vederea stabilirii unei Scheme de Garantare pentru Tineri în județul Alba, România”. Pentru a atinge acest obiectiv general proiectul are ca scop creșterea gradului de integrare socio-profesională pentru 80 de tineri din patru unități de învățământ din județul Alba, prin implementarea unui program de acompaniament suport și pregătire practică. De aceea, în cadrul proiectului, se va constitui un parteneriat public privat între actori locali cu atribuții în implementarea politicilor de ocupare pentru tineret. Cei 80 de tineri cărora li se adresează proiectul provin din licee tehnologice: Liceul Tehnologic Ocna Mureș, Liceul Tehnologic „Timotei Cipariu” Blaj, Colegiul Tehnic „I.D. Lăzărescu” Cugir și Colegiul Economic „Dionisie Pop Marțian” Alba Iulia.

Proiectul, al cărui solicitant este Consiliul Județean Alba, a fost selectat pentru finanțare în cadrul apelului de proiecte VP/2012/012 Acțiune de pregătire „Scheme de garantare pentru Tineri”, finanțat de Comisia Europeană. Valoarea totală a proiectului este de 149.254,67 euro din care contribuția Comisiei Europene este de 141.790,54 euro, iar cofinanțarea Consiliului Județean Alba este de 7.464,13 euro. Proiectul va fi implementat în perioada 31 decembrie 2013 – 30 decembrie 2014.

Parteneri în cadrul proiectului sunt Inspectoratul Școlar Județean Alba, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Alba, Patronatul Român, Asociația Acțiuni Sociale prin Metode Educativ Active – ASMEA Ocna Mureș, Asociația Atitudini și Alternative București.



www.cvact.ro

Responsabilitatea exclusivă a acestui material revine Consiliului Județean Alba, beneficiar al contractului de grant. Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene.